

Закрыто уголовное дело о смерти Щекочихина

Следственный комитет при Генпрокуратуре России прекратил расследование обстоятельств смерти журналиста и депутата Госдумы Юрия Щекочихина.



По словам Константина Щекочихина, сына журналиста, которого ведомство официально уведомило о закрытии расследования, правоохранительные органы не усмотрели криминальной подоплеки в смерти его отца.

"Дело закрыто по причине того, что мой отец скончался от синдрома Лайелла, а это заболевание, как считают в СКП, нельзя вызвать искусственным путем", - Константин Щекочихин.

Он выразил сомнение в обоснованности решения СКП и сообщил о намерении обжаловать его.

О решении закрыть дело осведомлены и в редакции "Новой газеты", где работал Щекочихин.

"Морально мы были к этому готовы", - сказал Интерфаксу шеф-редактор издания Сергей Соколов.

По его мнению, с расследованием было упущено время, и "уже не было объективных доказательств причин его [Щекочихина] смерти".

Щекочихин умер 3 июля 2003 года в реанимации московской Центральной клинической больницы.

В последние годы он работал первым заместителем главного редактора "Новой газеты".

Борец с коррупцией

Он приобрел известность благодаря своим журналистским расследованиям еще до распада СССР.

В постсоветской России он стал одним из самых видных борцов с коррупцией. Этой же проблеме была посвящена его работа в Госдуме, где он входил во фракцию "Яблоко".

По словам близких к Щекочихину людей, главными объектами его расследований были высокопоставленные чиновники госучреждений, в том числе ФСБ.

Некоторые правозащитники и политики выражали сомнение в том, что смерть Щекочихина была естественной, и призывали провести расследование с участием независимых экспертов.

Говорилось о том, что не выяснены причины, вызвавшие аллергический синдром, от которого умер журналист.

Следственные органы дважды - в 2003 и 2006 году - отказывались возбудить уголовное дело, мотивируя это "отсутствием события преступления".

Тем не менее в апреле 2008 года Следственный комитет все-таки принял решение о возбуждении уголовного дела по статье "убийство".

Сделать это распорядился глава СКП Александр Бастрыкин "в целях всестороннего, полного и объективного исследования всех обстоятельств смерти депутата Госдумы Юрия Щекочихина".

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)